

大妈捡到100元上面写着“我关在三楼,打110”

警方根据线索摧毁一个传销窝点

“没想到表弟骗了我!”32岁的江西人赵明被救之后,回忆起自己身陷传销窝点的遭遇,还是一脸惶恐。他从西安大老远过来,是因为表弟电话邀请他来这里做工程、发大财,没想到竟然是传销骗局。要不是他用百元钞票当求救信,又恰好有个整理菜地的大妈捡到了钱,及时报警,他什么时候能获自由,这事还真有点悬。

赵明告诉浙江余杭警方,今年3月29日下午,他乘火车

从西安辗转到临平,表弟和一名陌生男子赶来接站,一路帮着拎包、嘘寒问暖,让他甚是感动。傍晚时分,表弟邹某带他到了塘栖镇一个农居房三楼,进了房门后,一切都变了。

惊魂11天。赵明说一走进房间就被人泼了一脸水,还被搜身,被翻行李,稍微一句话不合对方心意就挨打。每日在房间里被“上课”,动员赵明加入他们的组织,缴纳2万元钱,并设法发展下线。赵明假意答应,

每天在心惊胆战中想着逃离魔窟的办法。

4月7日下午,赵明趁大家不注意,在自己随身藏着的一张百元纸币上写下了“我在三楼,打110”,并把钱揉成一团从窗户扔了出去,扔到了楼下的菜地上。4月9日下午,当地农民贾大妈来到自己菜地上,发现了这个红红的纸团。贾大妈的女儿发现纸钞上的字,果断报警。

余杭警方抽调30多名警

力,包围了菜地附近的农居房,解救出赵明并抓获涉嫌非法拘禁的传销人员6名,一举摧毁了这个传销窝点。

余杭警方特别提醒:近来,警方严厉打击传销,导致传销活动向江浙小城镇和农村一带转移,如今的传销比以前更有欺骗性,一般都不会直接说是做传销,而是骗熟人说自己做火锅店、海鲜、丝绸茶叶生意,然后吹嘘生意好要开分店、邀请一起投资等等。

泼水节趁机猥亵女性 一男子被行政拘留

4月15日,一年一度的傣历新年泼水活动在云南省西双版纳州如期举行,数万名群众和游客参与泼水狂欢,活动现场气氛热烈。

然而,一些不法分子不顾现场工作人员文明泼水的提醒,恶意泼水,甚至趁泼水时机猥亵妇女。对此景洪警方加大了泼水活动的管控力度,当场抓获恶意泼水的人员23名,其中1名涉嫌猥亵妇女的男子被行政拘留。

当天中午14时,来自昆明的年轻女孩小李在景洪市泼水广场参与泼水活动时,遭遇到了不文明泼水行为。据小李介绍:当时,她正在与朋友一起开心的参与泼水,突然一名男子对着她的脸部猛烈地泼水,让她的脸怎么也睁不开。小李立刻蹲在了地上,这名男子就开始拉扯小李的衣服,并用手摸了小李的腰部和胸部。在现场执勤的便衣民警见状后,立即疏散人群,当场将该男子抓获。

民警将该男子带回景洪市公安局南路派出所后,及时进行了调查。经调查得知:男子毕某,系普洱市宁洱县人,今年来到景洪打工。泼水活动当天中午,毕某与4个老乡一起喝了1瓶半白酒,带着酒劲前往了泼水广场参加泼水活动。泼水时他遇到了正在泼水的女孩小李,于是就用盆猛朝小李泼了过去……直到被民警抓获。目前,毕某因猥亵妇女,已被景洪市公安局处予行政拘留5日的处罚。

新手误将油门当刹车 撞飞母子又冲进诊所

4月16日凌晨2时,云南昆明城区人民西路便道突发路面地基塌陷,未造成人员伤亡。该路段正在进行昆明市地铁3号线施工,塌陷道路旁是正在施工的一地产项目。目前该路段已封锁。

笔者在现场看到,事发地点位于郑城街举堤路和南安街交会的丁字路口。举堤路地势较高,该处形成一道斜坡,诊所位于坡旁。

“车子一下子就冲进来了,发出很大的轰鸣声,感觉房子都在震动。”诊所的郭医生介绍,清晨7时40分许,一辆银灰色的轿车从坡上冲下来,发疯一样冲向路边人行道,将路边一辆电动车碰倒后,又将正从诊所出来的一对母子撞飞,随后冲进诊所大门,一头撞到墙柱上。

郭医生说,轿车头部被撞得严重变形,诊所的铁门也被撞坏。幸好诊所内3名病人没有被撞,只是受了惊吓。车内的司机及其妻儿也没有大碍,受伤的母子被送医救治。

笔者在新洲区人民医院见到41岁的熊女士躺在病床上,戴着呼吸机。其嫂子陈女士介绍,事发时熊女士带小宇到诊所看肠胃病,医生建议吃点香蕉即可。母子俩出门买香蕉时被车撞倒,熊女士头部受伤,左腿被撞成粉碎性骨折,4岁的小宇头部缝了5针。撞伤熊女士母子的,是邻居叶某。

笔者找到了叶某的妻子孙女士。她介绍,新车才买一个星期,当日早上丈夫开车送儿子上幼儿园,她和儿子坐在后排。一路上车辆较多,叶某多次避让,碰倒电动车后,叶某一下慌了,错把油门当刹车,才酿成大祸。

气钉枪走火钉子飞进腹部 离命根仅1厘米

4月15日,在广州顺德伦教的木工师傅阿伟上工时操作不当,气钉枪“走火”,一根长达5厘米的钉子飞进他的下腹部,距离命根子仅有1厘米左右。16日,经过医生救治,阿伟已无大碍。

阿伟今年36岁,湖南人,在伦教附近承包室内装修工程。16日上午,笔者赶到了顺德和平外科医院,当时阿伟仍然躺在床上,下腹部贴着厚厚的纱布。据阿伟回忆,15日下午4时许,他在伦教一商铺里装修,使用气钉枪和压缩机作业,“我左手拿着气枪,右手刚一通电,钉子就飞出来了。”阿伟说,这该死的5厘米长的钉子直直地打进了自己的下腹部,他顿时懵了。

工友们随后就将他送去附近的医院,“如果打中的位置往上一点就扎破膀胱,往下一厘米就扎中命根。”接诊的急诊科医生顾森林介绍,当时钉子插入四分之三,情况甚为吓人。

医院开刀将钉子取出后,又对阿伟的泌尿系统做了检查,庆幸的是,尿路没有太大损伤后,顾医生表示,经过两天治疗后,阿伟的情况已无大碍,性功能等都不会受到影,只需控制感染,再住院观察几天就可出院了。

阿伟说,自己做了10多年装修,从未发生过这样的事。顾森林告诉笔者,阿伟的情况算幸运,如钉子射进心脏或眼睛等其他部位或再下一点点,后果就不堪设想。

(本版稿件均据新华社)



昆明城区道路塌陷

4月16日凌晨2时,云南昆明城区人民西路便道突发路面地基塌陷,未造成人员伤亡。该路段正在进行昆明市地铁3号线施工,塌陷道路旁是正在施工的一地产项目。目前该路段已封锁。

2厘米长鸡骨头穿破食道壁

男子重度休克险些丢命

一块2厘米长的鸡骨头,穿破食道壁,直接掉到纵膈里,引发纵膈感染脓肿,让他重度休克,一个月瘦30多斤,差点要了命。经过江苏省东南大学附属中大医院胸心外科、麻醉科等多位专家的紧急抢救,将病人从生死边缘拉了回来。

李师傅,今年40多岁。一个多月前,他在跟朋友一起吃饭的时候,不小心将一小块鸡骨头吞进了肚子。不久后,李

师傅感觉到咽喉处有点疼痛,认为是有东西卡住了,于是想通过吃馒头把骨头给咽下去,但作用不大。随后,李师傅到当地医院检查,发现食道黏膜有损伤,但没有发现异物,也就没怎么注意,继续正常吃饭。

几天后,李师傅的病情有所加剧,多次出现重度休克。家人在医生的建议下,把李师傅送到了中大医院。

胸心外科主任薛涛介绍

说:“病人送到我们医院的时候,已经处于重度感染性休克的状态。经过检查后,我们发现病人的食道被划破,所幸没有划破主动脉,引起大出血。”由于异物已经划破食道,病人在当地医院进行检查时,引起化学性的感染。病人在病发后,还继续进食,这又加重了纵膈等多处的感染。

据薛涛主任介绍:“这个病人的手术有非常大的难度。因

为病人存在大范围的纵膈感染、心包积液等问题,如果不及时救治,病人可能会因感染性休克而病重。”据介绍,现在病人已经差不多康复,但李师傅想想还觉得后怕。李师傅说:“在医院待了一个多月的时间,全身插着各种管子,原来我有170斤,现在还不到140斤,医疗费用也花了17万元!多亏了中大医院医生的大力救治。”

因被讥讽长得丑怀恨在心

农妇持刀砍死邻居焚尸毁证据

河北承德双滦区公安局16日通报称,该局经过缜密侦查,成功侦破一起杀人焚尸案,目前,犯罪嫌疑人赵某已被刑事拘留。

据介绍,4月4日早8点左右,双滦区西地乡前营村杨某外出办事回家,刚一进院,顿感异常,发现堂屋子里有烟,他一边叫喊媳妇“咋回事”,一边冲向屋里。一进屋,杨某惊呆了,今年54岁媳妇张某斜躺在地上,下半身衣服已被烧焦,身上冒着浓烟。杨某见此情景,边哭边喊着跑出了院,闻讯赶过来的村民立刻打电话报了警。

据办案民警介绍,由于案发现场破坏严重,给办案带来了难度。为了尽快抓到凶手,专案组办案人员连续作战,就地研究分析,仔细寻找线索,不放过蛛丝马迹,在勘察中发现被害人身上10余刀,而且被害人身上的项链和手镯被捋走,种种迹象表明,凶手可能图财害命,但决不排除复仇,凶手不会走远,且与死者一定

熟悉。为此,办案人员通过仔仔细鉴定现场血迹,对村子路口的监控录像反复回放,对案发时间段所有的嫌疑人、车一个不落地排查到位,并且深入每个村民家里进行排查。

专案组经过6天的连续作战,4月9日,案件取得突破进展,被害人的对门邻居杨某、赵某夫妇的嫌疑逐渐加大。专案组在掌握相关线索的情况下,决定对两人正面接触。4月12日早,专案组先后传唤了赵某和杨某,面对警察的讯问,杨某、赵某夫妇俩矢口否认,但在审讯中还是露出了马脚,在专案组大量思想攻

势下,4月13日早,强装镇定的赵某突然颤抖地说出:“人是我杀的”,全盘供述了作案过程。

据赵某交代,被害人张某的丈夫杨某多次在同村人面前称其又矮又丑,并劝其丈夫与她离婚,遂怀恨在心,产生了报复的念头。4月4日早7时许,赵某发现张某丈夫外出后,持刀到其家中,在张某毫无防备的情况下突然将张某杀死,并点燃了张某的衣服焚烧尸体毁灭现场证据,企图制造图财害命的现场。作案后,赵某迅速潜回家中,换洗衣服后,像往常一样出门去打麻将。